



# 表彰 (系列四)

### 【星级共产党员责任区】

在过去一年，综合办成立了以党员肖莹、沈宁为先锋，以综合办全体员工为主体的党群组织。该组织成立的初衷是希望借助党员的先锋模范带头作用带动整个部门工作的创新性和执行力。希望通过党的理论知识学习加强全体员工“五正”意识，即树正气、走正路、办正事、传正能，借此肃清员工的私人杂念，提高大家的视野和格局，让综合办每个人无论在生活还是工作中都是满满的正能量。另外由综合办承担的办公楼周围的绿化工作也是在部门党员的带领下，屡次出色的完成了除杂草、植树和打农药等活动。



### 【星级共产党员示范岗】

心心思的想着怎么把这些东西摸索清楚：如果连这些生产设备都掌握不了，以后如何为企业创造效益，如何与企业共奋进。该员工年龄比其他员工大，但掌握的知识却比其他员工少，跟着班组里的其他同事，顺着一条一条的管道找对应的成品罐，这条管道是通向哪里，这条管道上面有哪些重要的阀门，这个罐子里装的是什么产品，这条包装线各个部位都是起到什么作用的。



### 【星级共产党员示范岗】

戎嘉庚，现为武汉奥克化学有限公司828生产装置甲班包装岗的操作工，2014年9月20日入职奥克化学，中共党员。两年前，戎嘉庚通过网络招聘网站上看到了武汉奥克，详细的阅读了奥克化学这个企业的发家史，并得知奥克于2010年5月20日成功上市，被奥克“共同创造，共同分享”的企业文化所吸引，投下了简历。一个星期后通过面试并成为了武汉奥克的一员。

初来武汉奥克的戎嘉庚不是专门的大学毕业，不是对口的专业，看着排列整齐的机泵，看着车间密布的各类管道，看着切片机和包装生产线，对此他一无所知。但是凭着爱学习的劲头，一门心思的想着怎么把这些东西摸索清楚：如果连这些生产设备都掌握不了，以后如何为企业创造效益，如何与企业共奋进。该员工年龄比其他员工大，但掌握的知识却比其他员工少，跟着班组里的其他同事，顺着一条一条的管道找对应的成品罐，这条管道是通向哪里，这条管道上面有哪些重要的阀门，这个罐子里装的是什么产品，这条包装线各个部位都是起到什么作用的。

武汉奥克是非公有制企业，作为一名共产党员，在生产企业里，最重要的一项任务就是冲锋在前，促生产，保质量。班组作为一个最基层的战斗单位，共产党员在生产班组里就要带头讲生产，讲产量，讲质量，这些不仅要挂在嘴边，还要记在心里。2015年8月，从车间现场调到切片岗位，作为一名共产党员，不管在什么岗位，都要用心去做事，每天上班心里只能想着，安全生产和生产任务，如何提高产量，如何在岗位上比其他班组同岗位做的更好，产量更高，超产不多，质量更高。杜绝废料粘到到包装单位，给公司造成质量投诉，给奥克品牌抹黑。皇天不负有心人，在2015年10月，11月，12月，他所在的生产甲班取得了当月切片产量第一，第二的好成绩，每个人也尝到了由此带来的甜头，工资提高了将近200元。

在2016年4月，武汉奥克停产检修期间，装置员工在循环水池附近巡检，因为武汉雨季长，总是走在稀泥里，没有路，他们就想法修一条路，给员工提供方便，让大家干干净净上班，干干净净下班；这条路与其承包给别人，还不如自己动手干，自力更生，丰衣足食；大家挽起袖子，在没有机械设备的条件下，本着“共同创造，共同分享”，共产党员吃苦在前，采取用手推车推，用手提的方式，将砂石水泥运到现场，采用人工搅拌的方法，一锹一铲的拌混凝土，两位装置领导，每天陪着我们一起干，这让苦也变成了甜。5天后，一条150米长的水泥路修成了，看着这条自己亲手修建的巡检路，心中的自豪感油然而生。

他严守入党誓词所赋的，对党忠诚，积极工作，并努力践行这句话，把共产党员这个光荣的称号带到实际工作中去。做到工作走在前，思想走在前，业绩走在前。以身作则，埋头苦干，团结群众，奉献自己。

### 三、真抓实干，星级服务上台阶

在政治上引领低碳经济理念，与党中央的五大发展理念相符合，63名党员每人与一名员工结对子，政治上关心，宣传党的方针、政策；组织上关心，促进成长进步；工作上关心，互帮互助；生活上关心，精准扶贫。党总支、工会、安环部与周边社区、村环保结对子，与周边的农社区、肖山村环保结对子，请进来，走出去，把环保理念输出，把环保实践讲透。在企业干部选拔任用上，积极做好推荐懂环保安全管理、善于工作的干部。近年来，吕俊蓝等员工，经党总支推荐，担任了主管以上管理岗位，他们在清洁生产发挥了很大的作用。在工作中做实服务清洁生产的工作，党总支以节能降耗为突破口，力度大、推进快、效果好。行政党员责任区8名党员，起草节能降耗倡议书，发动科室人员节约一度电、一张纸、一滴水，带头做好，细节做实。仅上半年办公节电10000多度。

今年上半年，奥克扬州公司装置扭亏为盈，而环保无投诉、安全无事故，七一前夕，公司党总支被园区首次授予“五星级”服务型党组织称号。（扬州奥克 胡伟）

## 党旗飘飘红艳艳 清洁生产绿油油

### ——扬州奥克党总支“两学一做”学习教育剪影

州党总支书记潘瑞升狠抓抓组织的“三会一课”，规范党总支季度例会制度。3个党支部开展了形式多样的学习活动，有的聘请理论专家讲课，有的开展“党员微课堂、人人都是主讲人”活动，有的开展“民营企业做合格党员”、“我是党员我奉献”的大讨论。有着30多年党龄的生产党支部书记夏永利，结合党员亲身经历的30多年改革开放实践，为年轻党员现身说法，希望大家坚定理想信念，踏踏实实爱岗敬业。截止7月初，党员们学习记录已人均1万字，党总支收到党员学习体会文章近百篇。

二、真信笃行，清洁生产作贡献  
在产品项目选择上着力推进绿色环保。党总支在企业的重大项目的决策上，都积极参与，体现党组织的政治引领作用和党建与行政的高度融合。奥克扬州公司在环氧项目建设中，实现同步建设环氧装置、同步建设

二氧化碳回收装置；二氧化碳作为副产品，也用于投料生产。但如果将二氧化碳与环氧乙烷聚合生产碳酸二甲酯，用于为新能源汽车的核心部分——电瓶电解液，将是绿色循环低碳发展的重大项目。因此，党政融合、积极推进DMC项目，目前项目基础工作已全部完成。

在产品制造过程中着力推进清洁生产。党总支下设8个党员责任区，63个党员示范岗，把党员的先锋模范作用体现在清洁生产的全过程。有5名党员的仓储共产党员责任区，通过实施清洁生产方案，上半年同期节约37000多吨乙烯储罐存量，而用电却节约740000度。EOEOD生产厂共产党员周国伟，作为一名工艺工程师，用工艺凝液代替蒸汽凝液作为EG反应进料水，此项科技创新极大降低了装置污水外排量，为企业节约大量污水处理费用。



7月9日，奥克扬州公司党总支组织党员、入党积极分子，联合周边共建单位肖山村、农社区的党员代表一行50余人，集体赴南京雨花台烈士陵园，在党旗下、在烈士碑前重温入党誓词，表达坚定理想信念。这是该公司在“两学一做”学习教育中的一次党性教育活动。

今年以来，该党总支围绕清洁生产抓党建，积极组织开展“两学一做”学习教育，号召全体党员争做合格党员。

一、真学真懂，党性教育夯基础  
“两学一做”，基础在“学”，关键在“做”，学用结合，知行合一。党总支一班人精心制定学习计划，精心安排学习时间，精心解读党章党规、系列讲话重点。奥克扬

的土豆销售压力，为贫困户献上一份爱心，党员们共购买了近300斤的“爱心土豆”。

本次党员义务奉献活动的开展，使得全体党员团结一致，增强了向心力、凝聚力，提高了党员的党性和服务意识，诠释了党员先锋模范带头作用。党员们用无私奉献的精神温暖社会，更是用实际行动争做合格党员的最好体现。（党群部 韩光）



## 集团党委组织辽阳党员为联户义务奉献活动

本报讯 为充分落实“两学一做”学习教育，进一步发挥党员无私奉献精神，8月15日，集团党委组织辽阳地区党员去公司结对帮扶的贫困户家里义务劳动，并号召党员为其捐献衣物及购买爱心土豆。

贫困户宋达忠年近古稀，老伴瘫痪，儿子智障，只有宋达忠具备劳动能力。家中院内的果林、菜地杂草丛生，公司在送米面油等慰问物品的基础上，考虑缺少劳动力的问题，集团党委号召辽阳地区党员捐献衣物，并帮忙清理田间杂草。党委委员和党支部书记带头参加劳动，党员们充分发扬不怕脏、不怕累的精神，面对院内浓密的杂草和蚊虫的叮咬，各个干劲十足，汗水浸透了后背，但拔草的速度却丝毫没有减慢，经过近两个小时的奋战，杂草基本被全面清除。同时为减轻宋达忠

## 奥克特化工会走访慰问一线员工

本报讯 8月17日15时，武汉奥克特化学有限公司工会主席王琴、团委书记胡浩及生产管理代表刘报南走访慰问公司经营生产过程中，出现中暑的基层员工。在高温肆虐的江城，给他们送去一抹清凉。夏季高温酷暑工作的时候，我们一线的生产工人无惧高温、不惧致敏原料、坚守岗位，保障生产的正常运行，保质保量的为经营工作做支撑。慰问过程中，工会主席王琴一再感谢员工工人们的默默付出，并希望在接下来的工作过程中，大家共同努力创造新成果。（武汉特化 胡浩）



## 奥克集团关爱职工开展“夏送清凉”活动

本报讯 近日，全国各地持续高温。集团公司工会组织开展了夏季送清凉活动，购置了2000斤西瓜送到车间现场、门卫、食堂、保洁、司机等办公岗位，为奋战在奥克各条战线的职工们带来了丝丝凉意。

为有效改善职工夏季生产生活条件，切实维护广大职工的职业安全与健康权益，集团公司始终坚持以人为本、关爱职工，针对高温天气制定了有效防护措施，保证职工身心健康和工程顺利进展。集团工会也充分发挥自身优势，在夏季高温期间，开展形式多样、内容丰富的“送清凉”活动，为一线高温作业职工平安度夏提供有效帮助。同时协助并监督企业保证防暑降温资金的投入，保证在高温作业场所配备有效的通风、隔热、降温设施，并指派专人负责管理。督促企业在作业场所按规定配备安全生产和职业防护措施，同时严格执行国家有关劳动保障的法律法规，认真落实国家新的《防暑降温措施管理办法》，切实保障高温季节特殊作业岗位的各项津贴标准及相关待遇的落实。积极协助督促企业行政管理部门合理安排作息时间，严格控制职工加班加点；不得因高温停止工作、缩短工作时间扣除或



降低劳动者工资；对不适合高温、高温作业的职工特别是孕期、哺乳期、年龄较大以及患有高温禁忌症的职工要及时转岗，不能调动岗位的，应在高温、高温天气对其加强预防中、应保护措施，保障广大职工良好的工作环境。

8月10日集团工会组织开展的“夏送清凉”活动中，集团总裁朱建民、集团工会副主席肖南庆将防暑物品送到车间一线职工的手中，并叮嘱职工牢记夏季安全生产，保重身体健康。公司工会以各种形式为员工排忧解难，并坚持每年开展关爱员工“夏送清凉”活动，为一线职工送去关怀，鼓励他们始终以饱满的激情和超常的干劲投入到生产经营工作中去。（党群部 孙艳芝）

本报讯 长白山天池位于吉林省延边朝鲜族自治州安图县境内，它是世界自然保留地，号称中华关东第一山。自然风光秀丽，骄美中蕴藏着一种粗犷的气息，酷似北方人的性格，让人流连忘返。

登高长白山浏览天池风光，可以说是我们财务多年以来的夙愿，由于工作繁忙，多次想去，无法成行，今天在奥克公司的大力关怀下我们终于有了机会。第一天全体财务人员共乘一个车，一路欢声笑语，夜幕降临时大家互道晚安，很久没有这样的集体生活倍感亲切，好像回到学校的时光。第二天早上眼睛就被车窗外郁郁葱葱的树木占满，不同于我们平时看到的树木，这些笔直的树干高大又健康，马路上有了森林的感觉。

很快我们到达了长白山的山门，在排队坐车来到天池脚下的时候，显示海拔2600多米，耳朵有些不舒服，但是没有影响到我们登山的热情。登山是最能体现一个团队力量的活动，大家互帮互助，共同携手，最终共同登上山顶。看到天池的那刹那，长时间排队带来的烦躁消失了，在面前呈现的镜子一样的湖面，像4D电影特效做出来的感觉，美丽的不真实。

感谢公司给了我们这样的机会，充分体现了奥克的“共同创造，共同分享”的企业文化！不仅欣赏到祖国的大好河山，而且增加了大家的团队凝聚力，未来我们将以更加饱满的热情投入到工作中！（辽阳公司 赫莹）